

# Посвящена Достоевскому

2207



На открывшейся в повзгорье выставке художника Михаила Ройтера «Ф. М. Достоевский в иллюстрациях и акварелях» представлены его работы, посвященные великому русскому писателю. Творчество Ф. М. Достоевского привлекло М. Ройтера в 1947—1949 годах, когда он впервые создал цикл иллюстраций к роману «Подросток». Среди его работ также «Кроткая», «Униженные и оскорбленные», многочисленные акварели с видами города на Неве... «Иллюстрировать

Достоевского очень сложно, — рассказывает художник, — потому что он пишет преимущественно психологию, внутренний мир своих героев, уделяя внешнему лишь внимание, необходимое для движения сюжета. И я вижу главную задачу в том, чтобы достоверно передать саму атмосферу его произведений...»

● Из иллюстраций к роману «Подросток».

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
г. Москва

17 ДЕК 1983!